

Szálloda a Zselicben

Változó világunkban az erdőgazdálkodók igyekeznek a kor kihívásainak eleget tenni. Keresik az új megoldásokat, és olyan tevékenységeket is felvállalnak, amelyek korábbi ismereteink szerint nem tartoztak a szorosán vett erdőgazdálkodásba. Ide sorolható, hogy a SEFAG Zrt. szállodát nyitott a zselici erdők közepén, Kardosfán.

Az egykori Esterházy erdészlak fennállása óta mindig erdészeti célokat szolgált – legutóbb, 1984 óta a SEFAG legelőgánsabb, s legnagyobb befogadó képességű vadászházaként működött. A napjainkra szükségessé vált felújításához a cég kereste a pénzügyi lehetőségeket, és pályázatok révén jutott forrásokhoz egy, a meglévő vadászház átépítésével és jelentős kibővítésével járó ökoturisztikai centrum kialakítására. A 450 millió forintos beruházáshoz az ÁPV Zrt. tőkeemelés címen 129 millió forintot juttatott, a Regionális Operatív Program keretében 136 millió forintot kaptak, a fennmaradó összeget a SEFAG Zrt., saját forrásból fedezte.

A beruházás sikeresen megvalósult és október 17-én *dr. Kolber István* államtitkár, valamint *Koleszár István*, az ÁPV Zrt. erdészeti és agrárgazdasági igazgatója ünnepélyesen felavatták a Hotel Kardosfa*** Ökoturisztikai Központot.

– Somogy legértékesebb erdei, szigorúan védett területei a Zselicben található, emiatt a vadlétszámot csökkentenünk kellett. Ha kevesebb a vad, kevesebb vadászvendéget tudunk fogadni – mondta *Barkóczy István* vezérigazgató. – Ezért gondoltunk arra, amikor a felújításra érett kardosfai vadászház jövőjét latolgattuk, hogy inkább az ökoturizmus felé nyitunk. Kardosfa – amellet, hogy nyugalmat sugárzó, gyönyörű erdők veszik körül – földrajzi elhelyezkedése miatt is igazi turistaparadicsommá nőheti ki magát, ahonnan gyalogos, kerékpáros, lovas vagy buszos kirándulások is megtehetőek. Egyforma távolságra van a villányi borvidék vagy a Balaton-part, de el lehet menni Igalba, Hévízre is. Kerékpárral pedig felkereshető Szenna, Bánya, Bőszénfa, Patca és a környék számos más kirándulóhelye. Az sem utolsó szempont, hogy az új létesítmény a hátrányos helyzetű térségben huszonhárom embernek ad megélhetési lehetőséget, míg a külső kapcsolatok (lovas turizmussal, programszervezéssel, utaztatással stb. foglalkozó



A felújított vadászház főbejárata



Háziak, vendégek az avatási ünnepségen



Az épületegyüttes látványa a park felől

vállalkozások) révén legalább további ötven ember, illetve család megélhetését segíti.

A wellness szolgáltatásokat is nyújtó szálloda negyvennyolc férőhellyel rendelkezik. A csendes, nyugodt környezet kiválóan alkalmas elmélyültebb

programok lebonyolítására: konferenciák, továbbképzések, termékbemutatók, *állófogadások* és egyéb szakmai, vállalati, illetve családi rendezvények helyszíne is lehet, melyhez a szükséges technikai háttér rendelkezésre áll.

Kép és szöveg: **Detrich Miklós**